
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
(LURING ) 

 
Madrasah  :  MTs.N 1 Parigi 
Mata Pelajaran  :  Bahasa Arab 
Kelas/Semester :  VIII /Genap 

Materi Pokok  :    المهنة الطبية 
Alokasi Waktu  :  3 jam pel x 40 Menit 
 

   1 .Tujuan pembelajaran 
       Setelah mengikuti proses pembelajaran secara mandiri peserta didik dapat : menirukan, mempera 
       Gakan  dan menunjukan gambar yang benar.             
  2. langka-langka pembelajaran 

   
      A. Kegiatan pendahulan 

       ❖ Guru menyapa siswa dengan salam dan menanyakan kabar dengan ucapan   ُُ؟كَيْفَ حَالك  
      ❖Guru memberikan pengarahan kepada peserta didik untuk berdoa dan mengabsen keikut sertaan  
              Peserta didik dalam proses pembelajaran 
     ❖ Guru menginformasikan materi pembelajaran tentang istima’  yang berkaitan dengan  

)          المهنة الطبية(              
       ❖ Guru menginformasikan peran orang tua dalam proses pembelajaran dirumah terkait  kovid 19    
       
      B. Kegiatan Inti 
       ❖ Guru meminta kerja samanya kepada orang tua / wali murid untuk dapat mendampingi siswa  
              dalam proses belajar siswa yang berkaitan dengan materi    qiraah yang berkaitan dengan 

                               ) المهنة الطبية(               
      ❖ Guru mengarahkan peserta didik yang didampingi oleh orang tua / wali murid untuk membuka 
              buku siswa pelajaran bahasa arab halaman ٦١ 
      ❖ Guru membacakan kemudian Peserta didik mengamati dan menirukan  pelafalan kata, frase dan         

.          kalimat bahasa arab yang diperdengarkan  yang berkaitan dengan              )المهنة الطبية(  
      ❖ Guru memerintahkan  peserta didik mengamati gambar sesuai dengan teks gambar yang disajikan 
. 
      ❖ Guru memberi kesempatan pada peserta didik untuk bertanya apa yang belum dimengerti 
      ❖ Guru memberi tugas kepada peserta didik yang didampingi orang tua / wali murid untuk  
              Mengerjakan soal yang diberikan dirumah 
      ❖ Peserta didik mengumpulkan jawaban sesuai  dengan waktu yang telah ditentukan. 
 
      C. Penutup 
        ❖ Guru memberikan apresiasi kepada peserta didik yang didampingi orang tua/ wali murid 
              Yang akan mengumpulkan tugas sesuai dengan waktu yang telah ditentukan. 
       ❖ Guru  Menutup pelajaran dengan membaca hamdalah, doa dan memberi  salam. 
  3. Alat dan bahan         :   Laptop, kertas, Buku tulis, dll 
   4. Sumber Belajar             : Buku Pegangan siswa kelas 8, buku cetak bahasa Arab , kamus 
   5.  Metode                          : Luar Jaringan ( Luring ) 
 



   6. Penilaian 
       ❖  Sikap                      : Disiplin dan aktif dalam mengerjakan tugas yang diberikan guru 
      ❖  Pengetahuan      : Jawaban yang dikumpul peserta didik. 
   ❖  .  keterampilan  :  praktek 
 
 
 
 

                                                                                                    Sausu23 Maret  2020 
 
 Mengetahui                                                                
                                                                  
 Kepala MTs.N 1 Parigi                                                     Guru mata pelajaran 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


